



## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE I.

|                        |   |
|------------------------|---|
| Název veřejné zakázky: | Výměna oken na ZŠ Holečkova 10, Olomouc   |
| Evidenční číslo:       | 18006   |
| Zadavatel:             | Fakultní základní škola a Mateřská škola Olomouc, Holečkova 10, příspěvková organizace, Holečkova 193/10, Povel, 779 00 Olomouc, IČ 70631000  |
| Zástupce zadavatele:   | Mgr. Martin Vosyka, ředitel, tel.: 585 758 510, email: <a href="mailto:info@zsholeckova.cz">info@zsholeckova.cz</a>   |
| Administrátor:         | Ing. Bc. Roman Chrenko, odbor investic, oddělení veřejných zakázek, Palackého 14, Magistrát města Olomouce, 779 11, tel.: 588 488 726, mobil: 734 685 188, e-mail: <a href="mailto:roman.chrenko@olomouc.eu">roman.chrenko@olomouc.eu</a> |
| Číslo jednací:         | SMOL/104291/2018/OI/VZ/Chr: 18006   |

Zadavatel výše uvedené veřejné zakázky poskytuje **vysvětlení zadávací dokumentace č. 1** na dotaz účastníka v rámci veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce zadávané v otevřené výzvě pod názvem „Výměna oken na ZŠ Holečkova 10, Olomouc“.

### **Text znění dotazu doručeného dne 25.4.2018:**

Dotaz č. 1:

Je možné dodat okna s menší stavební hloubkou ( 73mm ) za předpokladu dodržení ostatních technických požadavků zadavatele ( Uw, A profil )?

Dotaz č. 2:

Ze zadávací dokumentace není jasné, zda okno bude stulpové, nebo se sloupkem. Prosím o upřesnění.

### **Odpověď zadavatele:**

*Ad 1) Budou-li dodrženy ostatní specifikace, zejména pak požadovaný součinitel tepelného prostupu celým oknem, je možné použít i užší profily.*

*Ad 2) Předpokládáme zachování stávajícího členění, tedy vč. pevného středového sloupku.*

### **Text znění dotazu doručeného dne 25.4.2018:**

Dotaz č. 3:

Obracíme se na Vás jako administrátora veřejné zakázky malého rozsahu Výměna oken na ZŠ Holečkova 10, Olomouc. Firma GEALAN se cítí být diskriminována zadávacími podmínkami pro tuto zakázku, když díky nestandardním požadavkům jsou vyloučeni zpracovatelé systému GEALAN. Jde o požadavek na profil okna, kde uvádíte:

### **OKNO „O1“ – SPECIFIKACE**

#### **popis**

plastové okno vyrobené z pevného a tvarově stálého materiálu, s tepelně izolačním trojsklem, okno s dolním a horním poutcem, spodní a horní okno výklopné, prostřední křídla otevíravá;  
spodní křídlo s omezeným výklopem pro režim "běžný provoz" pro zajištění bezpečnosti proti vypadnutí, horní křídlo výklopné, mechanicky ovládané klikou

#### **konstrukce a materiál**

\_ profilace okenních ráků a křidel musí mít těsnící, protivětrné a odtokové drážky zajišťující správnou funkci okenní výplně

\_ okno osazeno do stávajícího stavebně upraveného okenního otvoru, dorazy ráků utěsnit komprimační páskou

\_ rámy oken musí obsahovat ocelovou výtuhu (profil okna bude spadat dle normy ČSN EN 12608 do nejvyšší třídy A – tzn. výjimečně vlastnosti co se týče pevnosti a stálosti profilu)

Není pravdou - a dopouštíte se tak vědomě lži - že třída profilů A je podle ČSN EN 12 608 nejvyšší (! - co to znamená?), tzn. výjimečné vlastnosti co se týče pevnosti a stálosti profilů. Naopak, přímo v citované normě ČSN EN 12 608 je uvedeno:

**Tabulka 3 – Klasifikace hlavních profilů podle tloušťky stěny**

| Třída              | A<br>mm | B<br>mm | C             |
|--------------------|---------|---------|---------------|
| Pohledová plocha   | ≥ 2,8   | ≥ 2,5   | Bez požadavku |
| Nepohledová plocha | ≥ 2,5   | ≥ 2,0   | Bez požadavku |

*Klasifikace POZNÁMKA hlavních profilů podle tloušťky stěny je určena k popisu širokých variací profilů a konstrukcí oken pro různé systémy, které jsou používány v Evropě. **Není určena k označení rozdílů v kvalitě profilů nebo ve funkčnosti oken** za předpokladu, že příslušné funkční požadavky pro okna i profily jsou vyhovující.*

Tedy norma se přímo vymezuje proti kvalitativní selekci profilů z důvodu tloušťky stěny!

Důkazem tohoto tvrzení je, že požadavky na celý výrobek, tedy okno, které jsou součástí zadání, lze splnit i okny s profily tř. B, což lze doložit certifikátem notifikované osoby.

Chtěli bychom současně upozornit na oficiální stránky Portálu o veřejných zakázkách Ministerstva pro místní rozvoj ČR, kde je uveden Metodický pokyn pro zadávání veřejných zakázek, kdy dochází k zadání zakázky na základě zpracované projektové dokumentace jako součásti zadávací dokumentace – např. ve zjednodušeném podlimitním řízení, nebo v otevřeném řízení, viz

<http://www.portal-vz.cz/cs/Jak-na-zadavani-verejnych-zakazek/Metodiky-stanoviska/Metodiky-k-zakonu-c-134-2016-Sb.-o-zadavani-verejnych-zakazek/Metodiky-specialni-k-zadavacim-rizenim/Odborne-metodiky>

Zde je přímo v Kap. **Irelevantní požadavky v ZD** uvedeno:

*Příklady neodůvodněných požadavků v ZD:*

- .....

- *požadavky podle norem, které nedefinují vlastnosti oken, ale jen jejich komponentů, jako je např. norma ČSN EN 12608 Profily z neměkčeného polyvinylchloridu (PVC-U) pro výrobu oken a dveří – Klasifikace, požadavky a zkušební metody;*

- .... (str13)

Žádáme proto, aby tato neodůvodnitelná překážka účasti ve výběrovém řízení byla odstraněna ze Zadávací dokumentace a tato skutečnost byla vydána jako Doplňující informace k předmětné veřejné zakázce. Děkujeme

**Odpověď zadavatele:**

**Ad 3) Toto zadávací řízení se neřídí zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“). Jedná se o veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce. Zadavatel trvá na parametrech okna, jedná se o naprosto legitimní požadavek. Zadavatel si vyhrazuje právo na dosažení požadovaných hodnot uvedených ve specifikaci a to převážně z důvodů vysoké kvality na dodané výplně otvorů.**

**Informace č.1:** V souvislosti s odpovědí na dotaz číslo 1 zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek takto: Zadavatel vypouští původní znění textu odstavce 6.1. VÝZVY K PODÁNÍ NABÍDEK a nahrazuje jej novým zněním takto:

**6.1. Lhůta pro podání nabídek končí dne 10. 05. 2018 v 10:00 hod.**

V Olomouci

JUDr. Alena Vačkářová  
vedoucí oddělení veřejných zakázek  
odbor investic MMOI